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オレンジリボン運動 認知度調査 2020（本調査/単純集計 全グラフ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

関心がある, 

31.2%

どちらかといえば関心

がある, 34.4%

どちらと

もいえな

い, 19.6%

どちらかといえば関心

がない, 5.0%
関心がない, 9.8%

【Q1】あなたは子ども虐待問題について、関心がありますか。（ひとつだ

け）

(N=500)

強いと感じる, 40.0%

どちらかといえば強いと

感じる, 37.2%

どちらかといえば弱いと

感じる, 7.2%

弱いと感じる, 2.2%

あてはまるものがな

い・わからない, 
13.4%

【Q2】「子ども虐待」という言葉の強度、またはあなたが感じるイメージについて、最

もあてはまるものをお選びください。（ひとつだけ）
(N=500)
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知っていた, 

82.8%

知らなかった, 

17.2%

【Q3】あなたは子ども虐待（疑いを含む）を見聞きしたときの連絡先・相談

先として児童相談所があることを知っていましたか。（ひとつだけ）

(N=500)
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【Q4】下記の緊急連絡先について、その番号とダイヤルの目的として正しい

ものをお選びください。（それぞれひとつずつ）

消費生活に関する相談ができる

虐待かもと思った時などに、すぐに児童相談所に通告・相談できる

火災の場合や救急が必要な場合などにかける

生活の安全や悩み事に関する事柄を警察に相談できる
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新聞

雑誌

テレビ

ラジオ

インターネット広告や記事

SNS(Twitter, facebookなど)

ポスター・チラシ

市区役所等の広報誌

町内会回覧版

学校・幼稚園・保育園・放課後児童クラブで知った

職場で教えてもらった

友人・知人・家族から教えてもらった

その他

【Q5】あなたは、「児童相談所虐待対応ダイヤル」をどのように知りまし

たか。あてはまるものをすべてお選びください。（いくつでも）

(N=284)

重要である, 37.6%

どちらかといえば重要

である, 35.8%

どちらかといえば重要

でない, 8.2%

重要ではない, 2.6%
わからな

い・答え

られない, 

15.8%

【Q6】あなたは、「子ども虐待防止オレンジリボン」の活動をどのように思い

ますか。（ひとつだけ）

(N=500)
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子ども虐待を放っておけないため

必要な情報を得られるため

共感する活動であるため

社会で進めるべき活動であるため

日々の生活に役だっているため

何となく、必要だと思うため

その他

理由はよくわからない

【Q7】前問でお答えになった理由として、あてはまるものをすべてお

選びください。（いくつでも）

(N=367)
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子ども虐待のニュースに敏感になった

子ども虐待について周囲の人と話した

子ども虐待と思われる出来事を見聞きした際の対応につ

いて考えるようになった

子ども・子育てについて考えるようになった

子ども虐待防止の活動に関心を持つようになった

子ども虐待防止の活動に関わった（関わっている）

その他

特に影響したことはない

【Q8】「子ども虐待防止オレンジリボン」を見聞きした後、あなたの生活や行動

に何か影響はありましたか。あてはまるものをすべてお選びください。（いくつ

でも）

(N=259)
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子ども虐待防止のため、1人ひとりにできる具体的な取…

子ども虐待防止のための制度や先駆的な取り組みに関す…

子ども虐待防止に関するイベント等に関する情報発信

子育てに役立つ情報、子育てイベントに関する情報の発信

虐待を受けた子どもたちの声の発信

子育てに苦労している親たちの声の発信

子ども虐待防止のため活動する機関や団体へのサポート

子ども虐待防止制度や施策の改善に向けた取り組み

児童養護施設や里親宅で暮らす子どもたちへの支援

子育て研修など、子ども・子育て支援

その他

特にない

【Q9】「子ども虐待防止オレンジリボン」運動に期待する取り組み、または強化す

べきと思う活動はありますか。あてはまるものをすべてお選びください。（いくつ

でも）

(N=259)

52.0

79.4

70.2

67.6

67.4

65.8

64.2

62.2

73.0

54.0

40.2

5.0

4.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

子どもを叩く

子どもに食事を与えない

子どもに、「死んでしまえ」と言う

子どもの性器を触る

子どもに性的行為を見せる

子どもの前で家族に暴力をふるう

乳幼児を家に残したまま外出する

子どもを戸外にしめだす

子どもを知らない場所に置き去りにする

子どもが学校等に登校するように促すなど、子どもに教…

年齢にふさわしくない学習や習い事を無理にやらせる

あてはまるものはない

答えたくない

【Q10】あなたご自身が、子ども虐待に該当すると思うものをすべてお選びくださ

い。（いくつでも）

(N=500)


